

ADITIVO Nº 001/2022 DO EDITAL Nº 13/2022-PROEX/UERN

A Pró-Reitoria de Extensão da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – PROEX/UERN, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna públicas as alterações e retificações do Edital nº 013/2022-PROEX/UERN para a seleção de bolsistas dos Projetos Estratégicos Institucionais da Proex.

1. RETIFICA o item 5.1 do Edital:

ONDE SE LÊ:

“5.1 A remuneração da bolsa é de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais) e mais R\$ 40,00 (quarenta reais) de auxílio-transporte, durante o período de vigência da bolsa”.

LEIA-SE:

“5.1 A remuneração da bolsa é de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais) e mais R\$ 40,00 (quarenta reais) de auxílio-transporte, durante o período de **Novembro de 2022 a Junho de 2023**.”

2. INCLUI o item 5.2 do Edital:

“5.2 O prazo de vigência das bolsas de extensão previstas neste edital poderá ser prorrogado uma única vez, por 06 (seis) meses”.

Este aditivo passa a fazer parte do Edital nº 13/2022 – PROEX/UERN e as demais disposições não contrárias a esta retificação permanecem inalteradas.

Mossoró/RN, 28 de novembro de 2022.

Esdra Marchezan Sales
Pró-Reitor de Extensão da UERN



Documento assinado eletronicamente por **Esdra Marchezan Sales, Pró-Reitor(a) da Unidade**, em 25/11/2022, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º do [Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **17481421** e o código CRC **9AA0D7D1**.